



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Бывший директор государственного бюджетного учреждения, расположенного в Мезенском районе, признана виновной в мошенничестве, присвоении и служебном подлоге



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору государственного бюджетного учреждения, расположенного в Мезенском районе. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение и растрата) и ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что в 2020-2021 годах осужденная, действуя из корыстной заинтересованности, желая помочь беременной неработающей невестке, изготовила подложные официальные документы о том, что та якобы работала в возглавляемом ей учреждении. На основании указанных документов невестке была начислена и переведена заработная плата и компенсация за неиспользованный отпуск, в последующем она получила пособия по беременности и родам и другие выплаты на общую сумму более 100 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных ОЭБиПК ОМВД России «Мезенский».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе допроса на стадии следствия обвиняемая признала свою вину и возместила причиненный ущерб.

Приговором суда ей по совокупности преступлений с учетом смягчающих обстоятельств назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Приговор суда не вступил в законную силу.

16 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1656584>